510,12, 9, 4, 3| 1. 1.8 2 6,7

4,361,577 19212 18

4,126,251 19,10, 8 12 3

".212 156 | 4 .3.10,9,8 7

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Uc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidaki saylardan hangisi

olamaz?

a)7 b) 11 c)1l d) 8

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Uc saysindan birisidir. Bu
say asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)8 b) 5 c)7 d) 10

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Gc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)11  b)7

2) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)11  b)s c) 4 d)7

3,810, 2 112 6,15 9.7 4

1.8 10. 1.5 6 | 3, 9.4 212 7

12,72.9.1, 3.8 | 6.4 2 1.5 10

125, 4, 9,28 | 11.3,16,10, 7

3) Aradgimiz say 5 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)8 b) 12 c)5 d)9

Buldugun cevaplarin toplami 34 ise basardin,

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 11 c)9 d) 7

3) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)9 b) 1 c)2 d) 10

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin,

4) Aradgmiz say 5 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc¢ saysindan birisidir. Bu
say asaddaki saylardan hangisi olamaz?

a) 10 b) 6 c)7 d) 4

M. 212 1.5 6| 43,10, 9.8, 7
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1) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk ¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)ll  b)5 c)l d)7

2) Aradigmiz say 3 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun ilk
tc saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)6 b) 4 c)2 d)8

1) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son G¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

2) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a) 11 b) 2 c)3 d) 12

7125 6,9.1 (810, 4 3, 2 M1
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3) Aradigimiz say 11 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)12  b)1 c)8 d) 11

Buldugun cevaplarin toplami 24 ise basardin.

4) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisidir. Bu say asagidaki
saylardan hangisi olamaz?

a) 3 b) 7 c)6 d) 2

3) Aradigimiz say 2 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)2 b) 3 c)1 d)9

Buldugun cevaplarin toplami 43 ise basardin,

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)7 b) 3 c)11 d) 12
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